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208105/00047 pályázat 

I. A megvalósulás ismertetése

2020 tavaszán (amikor azzal szembesültünk, hogy előre nem látható ideig zárva kell tartani a
könyvtár  kapuját)  válságstábot  rögtönözve  kigondoltuk,  hogy  egy  kihasználatlan,
olvasóteremnek nevezett  helyiséget, amelyben rengeteg elavult,  használaton kívüli lexikon,
szótár,  nagyméretű  és  annak  idején  értékesnek  nyilvánított  szakirodalmi  mű sorakozott  a
polcokon,  átalakítunk  Tini-kuckóvá.  Az  átalakítási  munkához  a  zárvatartás  alatt  fogtunk
hozzá. A lexikonok, elavult szakirodalmának selejtezése, a polcok nagy részének kiürítése, és
az így felszabadult helyen a tini korosztály irodalmának (kötelező olvasmányok, regények,
ismeretterjesztő  könyvek,  képregények,  vöröspöttyös  könyvek  és  sci-fi)  elhelyezése
megtörtént. A helyiségbe már a pályázat kiírása előtt kamerákat szereltettünk, hogy felnőtt
felügyelet  nélkül  is  biztonságosan  használható  legyen.  Egy  L  alakú  gipszkarton  fal  is
elkészült, le lett festve.
A pályázatban ennek a helyiségnek a berendezésére, a fiatal korosztály igényeinek megfelelő
bútorok, és kiegészítők megvásárlására kértünk támogatást.  Emellett a pályázat lehetőséget
adott informatikai eszközök beszerzésére is, melyet saját erő felhasználásával Ipad és hozzá
tartozó pencil vásárlására fordítottunk.

A település gimnáziumába és szakközépiskolájába a Beregi kistérség elszegényedett falvaiból
járnak a kamaszok. Legtöbbjüknek az okostelefonon kívül legfeljebb egy olcsóbb laptopja
van otthon,  nemigen ismerik  az Apple  termékek nyújtotta  lehetőségeket.  Ezért  szeretnénk
majd  újabb  pályázati  források  felhasználásával  a  tini-kuckóba  új  generációs  eszközöket
vásárolni, és ismertetni a rajtuk futtatható programokat, oktatást szervezni játékos, interaktív,
kiscsoportos  formában.  A  tini-kuckóban  lehetőség  van  az  Apple  IPad  kipróbálására,  az
alkalmazások  gyakorlására,  tartalmak  létrehozására.  Egy  következő  pályázati  forrásból
vásárolt okostévé segítségével a tartalmak tükröztetésével könnyedén lehet majd a létrehozott
videókat  nagyban megnézni,  de az online oktatás  egyre nagyobb térhódításával  számolva,
biztosíthatjuk az eszközök helybeli használatát is.

A támogatásból modern, kisebb ülőbútorokat szereztünk be, amelyeket a mindennapokban kis
helyen tudunk tárolni, de használni tudjuk egy-egy felső tagozatos, vagy középiskolás osztály
könyvtárbemutató  óráin  is.  A  térkialakításnál  sikerült  otthonos,  bensőséges  hangulatot
teremteni, a szabadidő eltöltése így kényelmes lett, szívesen maradjanak a fiatalok a könyvtár
falain belül, míg a kistelepülésekre elindulnak a buszok, vagy a nyári nagy melegben egy
hűvös pihenőt találva. 
A berendezett Tini-kuckó számtalan foglalkozásnak lett színtere: nyári táboraink alkalmával
itt tudunk teljes elsötétítést csinálni, projektor segítségével kivetítős feladatokat adni, filmet
nézhetnek a gyerekek. 
Tanórákhoz kapcsolódó könyvtári foglalkozások, egyéni online nyelvtanulás színhelye lett a
Tini-kuckó.  Az  eszközök  használata  természetesen  nem  korlátozódik  a  középiskolás
korosztályra,  a gyermekkönyvtári  munka során is  bevethetőek a meglévő másik két tablet
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mellé  digitális  kompetenciafejlesztést  célzó  csoportos  foglalkozásokon.  A  fejlesztéshez
kapcsolódó  szolgáltatások,  tanulási  és  képzési  alkalmak  segítik  az  információhoz  való
hozzájutást,  a  könyvtárban  ténylegesen  és  digitálisan  elérhető  dokumentumokhoz  való
hozzájutást.

II. Tételes bútor, és terméklista

BESZERZETT BÚTOROK, BERENDEZÉSEK:
 2 db kanapé 
 2 db fotel
 15 db puff
 9 db babzsákfotel
 1 db dohányzóasztal
 1 db állólámpa
 1 db cipőtartó szekrény
 1 db prezentációs mobil állvány
 1 db szőnyeg 160*230
 2 db szék
 1 db karnis, függöny
 1 db sötétítő függöny

INFOKOMMUNIKÁCIÓS ESZKÖZ:
 1 db Ipad, 1 db pencil

III. Megelőző állapotról készült fotók
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Újonnan berendezett tér fotói
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Vásárosnamény, 2022. november 14.

Fejes Csilla 
könyvtárvezető
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